

Здравствуй, школа

Двери нашей школы вновь распахнулись 1 сентября, чтобы дать старт новому учебному году. Под музыку все классы идут дружно в свой кабинет.

*Волнение, радость, ожидание –
Всё в этом дне случилось не зря!
Для всех особый он и важный –
День 1-ое сентября*

Под гимн России начинаются у ребят классные часы, посвященные 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Это событие всемирно – исторического значения, и сколько бы ни прошло столетий, оно останется навсегда в памяти народов.



